
Cvičení 8 – RIZIKOVÉ SKUPINY NA TRHU PRÁCE_____________16. listopadu 2011 

 

Úkol 1  

Vyhodnoťte, jak se v období krize vyvíjela nezaměstnanost osob se zdravotním postižením.  

- za všechny okresy ČR (Prahu uvažujte jako okres) spočítejte pro 4. čtvrtletí let 2008, 2009 a 

2010 podíl nezaměstnaných osob se zdravotním postižením (OZP) na pracovní síle, 

- vypište 5 okresů s největším a 5 okresů s nejmenším podílem OZP na pracovní síle. 

Okomentujte vývoj absolutních i relativních hodnot! 

 

Úkol 2 

Vyhodnoťte, jak se vyvíjela dlouhodobá nezaměstnanost v období krize. 

- za všechny okresy ČR spočítejte míru dlouhodobé nezaměstnanosti pro 4. čtvrtletí let 2008, 

2009 a 2010, 

- vypište 5 okresů s největší a 5 okresů s nejmenší mírou dlouhodobé nezaměstnanosti. 

Okomentujte vývoj relativních hodnot i hodnot absolutních! 

- vypište 5 okresů s největší a 5 okresů s nejmenší průměrnou délkou nezaměstnanosti. 

Okomentujte. 

 

Poznámky 

Míra dlouhodobé nezaměstnanosti = dlouhodobě nezaměstnaní / pracovní síla ∗ 100 

Dlouhodobě nezaměstnaní = nezaměstnaní 12 měsíců a více 

 

Data: Integrovaný portál MPSV – čtvrtletní a měsíční statistiky nezaměstnanosti 

 

Do středy 30. listopadu 2011 (včetně) odevzdat do Odevzdávárny  

 


